



वैक्सीन ही
आपकी रक्षा
करेगा...

वैक्सीनेशन के बाद भी
मास्क बहुत जरूरी

सच कहने की ताकत

साप्ताहिक समाचार पत्र

जालंधर ब्रीज



WASH YOUR HAND
FREQUENTLY
WITH SOAP AND WATER

www.jalandharbreeze.com • JALANDHAR BREEZE • WEEKLY • YEAR-2 • 16 JUNE TO 22 JUNE 2021 • VOLUME-46 • PAGE-4 • RATE-3,00/- • RNI NO.: PUNHIN/2019/77863

Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184

INNOVATIVE TECHNO INSTITUTE

CONSULTING DESIGN TRAINING

ISO CERTIFIED 2015 COMPANY

E-mail : ankush@innovativetechin.com • hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663

REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10 Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jai. HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

✓ STUDY ✓ SETTLE IN ABOARD
✓ WORK ✓

Low Filing Charges &
*Pay Money after the visa

•IELTS •STUDY ABROAD

CANADA AUSTRALIA USA
U.K SINGAPORE EUROPE

ट्विटर ने भारत में गंवाया कानूनी सुरक्षा का आधार मुस्लिम बुजुर्ग की पिटाई पर दी 'फेक न्यूज', केस दर्ज



• नई दिल्ली, ब्यूरो

सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म ट्विटर एकमात्र सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म है जिसने भारत सरकार द्वारा लाए गए नए आईटी नियमों का पालन नहीं किया है। समाचार एजेंसी एएनआई ने एक सरकारी सूत्र के हवाले से कहा, ट्विटर भारत में इंटरमीडरी प्लेटफॉर्म के रूप में अपना स्टेटस खो देगा क्योंकि यह नए दिशा-निर्देशों का पालन नहीं करता है। यह मेनस्ट्रीम सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म में ऐसा अकेला प्लेटफॉर्म है जिसने नए कानूनों का पालन नहीं किया है। आपको बता दें

कि गाजियाबाद जिले में एक बुजुर्ग मुस्लिम व्यक्ति की पिटाई कर दाढ़ी काटने के आरोप में पुलिस ने ट्विटर समेत फेक चकर अल्ट न्यूज के खिलाफ मामला दर्ज कर दिया है। आरोप है कि सोशल मीडिया ट्विटर ने जानबूझ कर भ्रामक वीडियो और खबरें फैलाने और धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंचाया है। इस आरोप में गाजियाबाद पुलिस ने 9 लोगों पर एफआईआर दर्ज की है। इसमें दर्ज नाम- राणा अयूब, जुबेर अहमद, सलमान निजामी, मसकूर उस्मानी, डॉ. समा मोहम्मद, सबा नकवी शामिल हैं।

सीएम योगी ने 'कू' ऐप के जरिए भेजा अपना पहला संदेश

भारत सरकार और ट्विटर में टकराव के बीच मार्च के महीने में उत्तर प्रदेश के मुखिया योगी आदित्यनाथ ने अपना अकाउंट स्वदेशी इंटरनेट मीडिया साइट 'कू' पर खोला था। सीएम योगी आदित्यनाथ ने अपना अकाउंट 'कू' पर खोल कर सोशल मीडिया के इस नए प्लेटफॉर्म पर धमाकेदार उपस्थिति दर्ज कराई थी और महज पांच दिन में तकरीबन 51,000 'कू' यूजर्स ने उनको फॉलो भी करना शुरू कर दिया। अब सीएम योगी ने कू ऐप के जरिए भेजा अपना पहला संदेश भेजा है।



सीएम ने क्या संदेश दिया : सीएम योगी ने कू ऐप के अपने संदेश में लिखा 'गाजीपुर में मां गंगा की लहरों पर तैरते संदूक में रखी नवजात बालिका गंगा की जीवन रक्षा करने वाले नाविक ने मानवता का अनुपम उदाहरण प्रस्तुत किया है। नाविक को आभार स्वरूप सभी पात्र सरकारी योजनाओं से लाभांशित किया जाएगा। गंगा में मिली बच्ची : ददरी घाट पर गंगा किनारे एक लकड़ी के बक्से से बच्चे के रोने की आवाज आई। मल्लाह गुल्लू ने आवाज सुनी और पास जाकर देखा तो बक्से में एक बच्ची रो रही थी। इस दौरान मौके पर लोग भी जुट गए। गंगापुत्र की तरफ से किए गए कार्य को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने संज्ञान में लिया है। यूपी सरकार ने बच्ची के पालन पोषण की जिम्मेदारी ली।

सब-इंस्पेक्टर रिश्तत लेते गिरफ्तार



• पीएचसी जगीर सिंह (सब-इंस्पेक्टर) पीसी थाना शाहकोट को विजिलेंस ब्यूरो जालंधर रेंज ने 5,000 रुपए रिश्तत लेते रहे हाथी गिरफ्तार किया है। यह कार्रवाई मेजर सिंह पुत्र सोहन सिंह की शिकायत पर की गई। विजिलेंस ब्यूरो के सीनियर कप्तान पुलिस ने यह जानकारी दी है।

लोगों को नशों से दूर रहने के लिए किया प्रेरित



जालंधर, डायरेक्टर जनरल पुलिस पंजाब द्वारा 15 जून से 26 जून तक 'इंटरनेशनल डे अगेंस्ट ड्रग अब्यूज एंड इलिसिट ट्रेफिकिंग' मनाया जा रहा है। कमिश्नर पुलिस जालंधर गुरप्रीत सिंह भुल्लर की हिदायतों के मुताबक और एडीसीपी-2 अश्वनी कुमार पीपीएस के दिशा-निर्देश पर एसीपी वेस्ट पलविंदर सिंह पीपीएस व रविंद्र कुमार मुख् अफसर थाना डिविज़न नंबर 5 जालंधर द्वारा शक्ति पार्क बसती नौ जालंधर में पब्लिक मीटिंग की गई। इस मौके पर लोगों को नशों से दूर व इसके बुरे प्रभावों के बारे में जागरूक किया गया। एसीपी वेस्ट पलविंदर सिंह ने कहा कि नशा बेचने वालों की सूचना देने वालों का नाम गुप्त रखा जाएगा।

ई-कार्ड न चलने पर भी निजी अस्पताल लाभार्थियों को मुहैया करवाएं इलाज : बलबीर सिद्धू

चिकित्सकीय इलाज में बीमा कंपनी को दखल न देने की हिदायतें

• चंडीगढ़, ब्यूरो

स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री स. बलबीर सिंह सिद्धू ने आज सभी सूचीबद्ध निजी अस्पतालों को हिदायत की है कि सरबत सेहत बीमा योजना के योग्य लाभार्थी जब अस्पताल में दाखिल हों तो उनका इलाज या ई-कार्ड न चलने (ब्लॉक होने) के मामले में भी इलाज सुविधाएं मुहैया करवाई जाएं। उन्होंने कहा कि लाभार्थी के ई-कार्ड में कोई त्रुटि होने की सूत्र में लाभार्थी



मरीज़ के इलाज के बाद ही इसको दुरुस्त किया जाए, क्योंकि ई-कार्ड सिफर बीमा कंपनी द्वारा प्रमाणित किए जाते हैं। स्वास्थ्य

मंत्री ने कहा कि बीमा कंपनी को कहा गया है कि इस योजना के अंतर्गत लाभार्थियों को इलाज सेवाएं बिना देरी से मुहैया हों। पंजाब सरकार द्वारा सभी अधिकृत निजी अस्पतालों में स्कीम के अधीन योग्य लाभार्थियों को कोविड-19 का मुफ्त इलाज भी मुहैया करवाया जा रहा और इस प्रक्रिया में और तेज़ी लाने के लिए निजी अस्पतालों को प्रशिक्षण दिया जाएगा। मीटिंग के दौरान बीमा कंपनी को अस्पतालों के बकाया दावे की रकम का तुरंत भुगतान करने की हिदायत भी की गई। बैंक कोड, आई.एफ. एस.सी. आदि के कारण पैदा हुए किसी भी तकनीकी मसले को नेशनल हेल्थ अथॉरिटी की मदद से निर्धारित समय में ठीक करने के लिए कहा गया। सिद्धू ने कहा कि गंभीर मरीज़ों का इलाज करने वाले डॉक्टरों द्वारा लिए गए फ़ैसले में बीमा कंपनी द्वारा किसी तरह का दखल नहीं होना चाहिए। बीमा कंपनी को हिदायत की गई है कि इलाज के मामलों की सही और सुचारु जांच की जाए।

सरकारी उलझनों के कारण फिर लंबित पड़ सकता है पीएपी चौक फ्लाइओवर को चौड़ा करने का काम

सक्ताधारी सरकार को हो सकता है इसका नुकसान...

1

प्रशासन को जनता से जुड़े मामलों को प्राथमिकता देनी चाहिए...

2

विधानसभा चुनाव को अब कुछ ही महीने बाकी...

3

• (1) 132 केवी ट्रांसमिशन लाइनें जिसे आगे किया जाना है। (2) फ्लाइओवर को चौड़ा करने संबंधी जालंधर शहर पीएपी की ओर से अमृतसर जाने वाला मार्ग बंद पड़ा है। (3) जालंधर पीएपी चौक फ्लाइओवर। -फोटो : रवि

नेशनल हाईवे विभाग

लम्बे समय से सुर्खियों में चले आ रहे पीएपी चौक फ्लाइओवर को चौड़ा करने हेतु काम का टेंडर प्रक्रिया खत्म होने के बाद फरीदाबाद की कंपनी को आवंटित किया गया है। जिसके कारण नेशनल हाईवे विभाग द्वारा साइट ब्लीयरेंस के लिए पंजाब स्टेट ट्रांसमिशन कारपोरेशन

लिमिटेड (पीएसटीसीएल) को पत्र जारी करके मौके पर मौजूद 132 केवी ट्रांसमिशन लाइनों को आगे करने के लिए उनके द्वारा ऐस्टीमेट मांगा गया है। इस पर पीएसटीसीएल के सहायक इंजीनियर द्वारा साइट का दौरा करने के बाद अपने उच्च अधिकारियों को बताया गया है कि मौके पर 132 केवी ट्रांसमिशन लाइनों को आगे करने के लिए जगह (राइट ऑफ

वे) उपलब्ध नहीं है। इसके अलावा नेशनल हाईवे विभाग द्वारा जुबानी कहा गया है कि उनके पास एक कंपनी है जो इन ट्रांसमिशन लाइनों को मोनोपोल स्ट्रक्चर के साथ आगे कर सकती है। जिस कारण अधिकारियों द्वारा अब पटियाला स्थित पंजाब स्टेट ट्रांसमिशन कारपोरेशन लिमिटेड (पीएसटीसीएल) के निगरान इंजीनियर को पत्र जारी करके इस बाबत अनुरोध किया है कि जालंधर

कार्यालय को आवश्यक कार्रवाई के लिए आगे निर्देश जारी किए जाए। जिस पर अभी विभाग द्वारा अपनी जिज्ञा योग्य है कि पीएपी फ्लाइओवर के बंद होने के कारण जालंधर शहर से अमृतसर को जाने वाले व्हीकल्स को रामा मंडी फ्लाइओवर के नीचे से घूम कर पीएपी फ्लाइओवर के ऊपर आना पड़ता है। जिस कारण एक तरफ जहां लोगों को अपने गंतव्य तक पहुंचने के लिए अधिक समय लग रहा है। वहीं वाहन चालकों को वित्तीय नुकसान भी हो रहा है। गौरतलब है कि पीएपी चौक फ्लाइओवर जो पिछले दस सालों से लंबित पड़ा था खुलने के अगले ही दिन वाहनों के दुर्घटना होने के कारण बंद करना पड़ा और उसके बाद लोगों द्वारा फ्लाइओवर को चौड़ा करने की मांग को देखते हुए नेशनल हाईवे विभाग द्वारा इसे उच्च प्राथमिकता से मिनिसट्री से मंजूर करवाया गया। अब जब पंजाब में विधानसभा चुनाव को भी कुछ महीनों का समय रह गया है। अगर इन ट्रांसमिशन को तय समय पर आगे करके फ्लाइओवर चौड़ा करने का निर्माण नहीं शुरू करवाया गया तो लोगों द्वारा अपना सारा गुस्सा इलेक्शन के दौरान सत्ता में काबिज कांग्रेस सरकार के विधायकों को झेलना पड़ सकता है।

